ВАРИАНТ 6

Лист 1, ФОРМАТ А4 или А3.

1. По рис. 1 (по модели) построить три изображения детали с необходимыми разрезами, используя условности соединения половины вида с половиной разреза для симметричных деталей.

2. Проставить указанные размеры.
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Рис. 1. Корпус.

ЛИСТ 2, ФОРМАТ А4.

1. По рис. 2 построить два изображения детали, выполнив ломанный разрез на месте соответствующего изображения.

2. Проставить указанные размеры.

ЛИСТ 3, ФОРМАТ А4.

1. По рис. 3 построить два изображения детали, построив указанный ступенчатый разрез на месте соответствующего изображения.

2. Проставить указанные размеры.
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Рис. 2. Замок.




Рис. 3. Корпус.

ЛИСТ 4, ФОРМАТ А3.

1. По рис. 4 выполнить главный вид детали, расположив ось вращения горизонтально и выполнив необходимые частичные разрезы.

2. Выполнить три сечения:

· плоскостью А – расположив на продолжении следа секущей плоскости;

· плоскостью Б – на свободном месте чертежа;

· плоскостью В – проекционной связи.

3. Проставить указанные размеры.
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Рис. 4.

ЛИСТ 5, ФОРМАТ А3.

1. По рис. 5 построить три изображения детали с необходимыми разрезами.

2. Проставить указанные размеры.

ЛИСТ 6, ФОРМАТ А4.

1. По рис. 5 выполнить изометрию детали.
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Рис. 5. Крышка.

